



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

## BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

# SUMÁRIO

<b>01-</b>	<b>HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – ASSISTENTE –CAA</b>	
	Tecnologia - Conteúdos Básicos da Engenharia de Civil e Estruturas .....	<b>01</b>
<b>02-</b>	<b>PORTARIA DE PESSOAL</b>	
	Advertência - REITORIA – Nº 2.286/2010 .....	<b>01</b>
	Comissão - PROGEPE – Nº 2.453 /2010 .....	<b>02</b>
	Retificação - PROGEPE – Nº 2.480/2010 .....	<b>02</b>
	Comissão - CENTRO - CCEN – Nº 003/2010 .....	<b>03</b>

**HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS  
PARA  
DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

**O PRESIDENTE DO CONSELHO DO CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**, aprova, “*ad referendum*” do Colegiado a homologação das inscrições dos candidatos abaixo relacionados, no Concurso Público de Provas e Títulos, para o cargo de PROFESSOR ASSISTENTE, referência 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, aberto mediante Edital nº 24, de 15.04.2010, publicado no D.O.U. nº 73, de 19.04.2010, Seção 3, páginas nº 59 a 61 e retificado no DOU ° 76, de 23.04.2010 (Processo nº 23076.012463/2009-82)

**CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE**

**TECNOLOGIA**

**ÁREA: CONTEÚDOS BÁSICOS DE ENGENHARIA CIVIL E ESTRUTURAS**

1. Aroldo Vieira de Melo
2. Fabíola de Souza Gomes
3. Leonardo Correia de Oliveira
4. Gleicilene Bione dos Santos

José Mariano de Sá Aragão  
Presidente do Conselho do CAA

**PORTARIA N.º 2.286, DE 09 DE JULHO DE 2010.**

**ADVERTÊNCIA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

**R E S O L V E:**

Aplicar a penalidade de Advertência à empresa MC CIENTÍFICA COMERCIAL LTDA, CNPJ nº 02.777.213/0001-50, por violação aos termos do edital, referente ao Pregão Eletrônico nº 68/2008. (Processo nº 23076.011634/2009-56)

Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins  
Reitor

**PORTARIA N.º 2.453, DE 19 DE JULHO DE 2010.**

**SUBSTITUIÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993,

**R E S O L V E:**

1 – Excluir, ZÉLIA M<sup>a</sup> MONTEIRO HIGINO DA SILVA, Matrícula SIAPE n.º 1130742, da Comissão de Inquérito instituída pela Portaria n.º 1740/2010, de 27/05/2010;

2 – Designar, em substituição, para a mesma Comissão o Prof<sup>o</sup> MARCOS GALINDO LIMA, Matrícula SIAPE n.º 7445528.  
(Processo n.º 23076.028059/2009-21)

LENITA ALMEIDA AMARAL  
PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

**PORTARIA N.º 2.480, DE 20 DE JULHO DE 2010.**

**RETIFICA PORTARIA**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto nos Artigos 11 e 12 da Lei n.º. 11091/2005 e Artigo 1º, parágrafo 4º do Decreto n.º. 5824/2006,

**R E S O L V E**

Retificar a Portaria de Pessoal n.º 2195/2010, de 29/06/2010, que aplicou penalidade de Advertência à empresa AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. ONDE SE LÊ: ..., “REVANIL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO DE PRODUTOS CIRURGICOS LTDAGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA” ..., LEIA-SE: .... “AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA”... e, ficam ratificados os demais termos.  
(Processo n.º 23076.013040/2010-13).

LENITA ALMEIDA AMARAL  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

**PORTARIA Nº 003/2010, DE 08 DE JULHO DE 2010 - CCEN.**

Ementa: Prorrogação

**O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 5º, da Resolução nº 05/2006, do Conselho Universitário,

RESOLVE:

Prorrogar, por trinta dias, a portaria nº 02/2010-CCEN, por solicitação do Presidente da Comissão de Sindicância, Sr. **MARCOS ROGÉRIO DOS SANTOS GALVÃO**.

Prof. Manoel Lemos  
Diretor do CCEN